

Кокорин получил "Золотую маску"

Бывший иркутянин признан лучшим провинциальным режиссером.

"Золотая маска" – самая престижная театральная премия в России. Пока ни один из иркутских актеров и режиссеров и ни один продукт, простите, спектакль, рожденный на иркутской сцене, Goldenmaske не удостоивался. А вот бывшим иркутянам, как это ни странно (или же наоборот – вполне закономерно), везло. Михаил Окунев (Омск) и Татьяна Кутихина (Воронеж) эту почетную награду получали. Кстати, оба – ученики Кокорина.

Сам Вячеслав Всеволодович в этом году за спектакль "Каштанка" удостоен спецприза жюри. Кокорин дважды ставил чеховскую "Каштанку" в Иркутске. Постановка в Екатеринбурге – новая версия для малой сцены. А в рейтинге провинциальных режиссеров, составленном театральными критиками, Кокорин, ныне главный режиссер Екатеринбургского ТЮЗа, занимает первое место.

Вячеслав Кокорин уехал из Иркутска два года назад. Тогда для талантливейшего режиссера в театральном городе просто не нашлось работы. Он не числился в штате ни одного театра, а в училище Кокорину не дали набрать курс. Предложение из Екатеринбурга поступило вовремя.

Сейчас театр Кокорина часто выезжает на гастроли, в последнее время коллектив выступал в Чехии, Германии, Санкт-Петербурге. Режиссер создал на Урале новый театр – театр современной пьесы "За бетонной стеной". По собственной же инициативе Вячеслав Кокорин организовал семинар-конкурс для молодых выпускников режиссерских факультетов. На несколько дней он отдал им свой ТЮЗ, а для оценки талантов начинающих мастеров сцены пригласил директоров театров со всей России. После этой своеобразной режиссерской ярмарки многие нашли работу.

Приедет ли когда-нибудь Вячеслав Кокорин в Иркутск – с гастрольями или же для постановки спектакля – неизвестно. Но очевидно главное – без Кокорина театральный (впрочем, город давно утратил этот титул) Иркутск стал тусклым и унылым. Только бы не уехал главный "пилигрим" Владимир Соколов...

Алена Богатых

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)